

国务院派出8个督查组分赴各单位 三大电信运营商首次纳入督查范围

新华社

按照2018年国务院大督查总体安排,在对31个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展实地督查的基础上,9月10日,国务院派出8个督查组,分赴国务院30个部门和单位,对贯彻落实党中央、国务院重大决策部署情况开展实地督查。

这次实地督查将按照“一部一策”的方式,聚焦影响政策落实的“最先一公里”,对有关部门和单位贯彻落实中央经济工作会议部署和《政府工作报

告》目标任务情况进行全面对标对表。同时,针对人民群众和市场主体反映强烈的堵点、梗阻和瓶颈问题,尤其是前一阶段对地方督查中发现的典型问题以及各有关方面提出的意见建议,围绕深化“放管服”改革和转变政府职能,督促有关部门举一反三、立行立改,加快完善政策措施,积极回应社会关切。

按照工作安排,每个国务院督查组实地督查3—4个部门或单位,为期10—12天。督查组组长由国务院副秘书长、国办督查室主任担任,成员从国办和有关部门及地方抽调,并邀请

部分全国人大代表、全国政协委员参与督查。实地督查期间,督查组将坚持问题导向、结果导向,采取小范围座谈、一对一访谈、查阅文件、明查暗访等方式,检查有关部门和单位政策制定情况、工作落实情况,听取企业群众、专家学者和行政相对人对部门工作的意见建议。据悉,为进一步推动网络提速降费等人民群众密切关注的实事落实到位,今年大督查首次把中国电信、中国联通、中国移动纳入督查范围,并将邀请网民与三大电信运营商面对面沟通交流。



9月10日,村民在贵州省丹寨县龙泉镇高要村收割水稻(无人机拍摄)。

新华社发 黄晓海 摄

“杀人比较爽,赢了很开心” 忧心:被手游“包围”的农村中小学生

新华社 王莹

“落地成盒”“垃圾菜”“非法组队”“AWM”“M16”……课间休息时,两名二年级小学生热烈交流起昨晚玩的“吃鸡”手机游戏,一连串网络用语让人听得莫名其妙。

随着智能手机、4G网络在农村地区的普及,《王者荣耀》等网络游戏迅速向农村学生蔓延。记者近日在辽宁某省级贫困县的一些村镇中小学采访了解到,从小学一年级到初中三年级,游戏弥漫散布在义务教育的全龄段,玩《绝地求生·刺激战场》《王者荣耀》等手游成为男生的“必备技能”。

“忍不住想玩,不玩就闹心”——对一些学生而言,每天写完作业就是玩手游,一打一两个小时停不下来,游戏已经基本占领了他们的大部分课余时间。

“昨天我杀了好几个人,差点到决赛圈了,结果被人用平底锅敲死了。”二年级小学生小宇告诉记者,每天讨论游戏成为同学们的最热门话题。“爸爸也玩《王者荣耀》,每天写完作业,我

就和5岁的弟弟一起玩游戏。”

记者在4所中小学随机采访30余名中小学生了解到,在刚刚过去的暑假,很多学生可以“每天玩游戏”,最多时“一玩玩一天”。尽管一些网络游戏设计有防沉迷系统,但实际应用过程中,这些措施无法有效规避孩子的欲望。初三学生小叶表示,即便是用自己的身份证注册,也可以玩游戏五六个小时以上,如果用家长的身份证注册,就更没有时间限制了。

很多学生有在游戏中的充值经历,从十多块钱到数千元不等。初二学生小吴说,自己玩《王者荣耀》充了快3000元钱,都是自己攒下的零花钱,父母不知。“充了钱,人物的皮肤、攻击手段都不一样了,特别炫。”

“《穿越火线》有把枪888元,等我有钱了,一定买一把。”小学生小浩看着表哥拥有的武器装备羡慕不已。

问及游戏最吸引人的是什么时,一名学生脱口而出:“杀人比较爽,赢了很开心。”记者在采访中感觉到,游戏里的暴力元素已经影响到孩子的行

为,一些学生说,玩游戏输了会“摔手机”,一些游戏中的吵嘴会演变成现实中的“单挑”或斗殴。

多名学生表示,长时间玩游戏会让自己视力模糊,头晕,导致学习成绩下降等,但“不玩就手痒”,“控制不住自己”。记者走访的两所初中学校都有因为玩游戏,成绩逐渐下降而无心上学直至辍学的案例。

记者采访发现,与城市学生相比,农村学生留守者多,课后培训基本没有,加上缺乏父母的监护和监管,手游更容易乘虚而入。

“学校里严禁带手机,但在校时间短,下午三点半就放学了。”一些教师也坦言,学校在限制学生玩游戏方面,只能做到在校期间的严格监管,但对孩子离校后的管理鞭长莫及,没有什么好办法。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 epicc.com.cn 手机投保
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

6800余万元! 多地海关 查扣走私手表529块

新华社 郁琼源

海关总署10日发布消息,在海关日前开展的打击名牌高档手表走私集中收网行动中,抓获犯罪嫌疑人13名。截至目前,海关共查扣涉案手表529块,案值6800余万元。

据了解,2018年初南京海关发现,名表论坛和购物平台上活跃着一些商家,提供高档名牌手表“境外代购”。经过大数据分析,福建人林某进入了海关缉私警察的视线。林某在香港经营一家表行,频繁出入于香港、深圳之间,与境内多个省份的表行保持密切联系,但从未通过正规贸易渠道进口过手表,且林某与数个“水客”团伙的头目来往密切。

南京海关抓获了包括主犯林某、“水客”团伙头目罗某等在内的犯罪嫌疑人17名,现场查获卡地亚、欧米茄等品牌手表,查扣大量书证及电子证据材料。一个专门从事手表境外代购并雇佣“水客”走私夹带入境后再销售给境内货主的名牌高档手表走私团伙逐渐浮出水面。

8月16日上午8时,海关总署缉私局统一指挥天津、上海、杭州、合肥、青岛、成都、西安等7个直属海关缉私局,开展打击名牌高档手表走私集中收网行动。行动分21个小组,出动警力119名,在天津、上海、浙江杭州、安徽阜阳、山东青岛、四川成都、陕西西安等地统一开展查缉抓捕。

经查,涉案的北京、上海、江苏南京、浙江杭州等地国内货主公司通过微信方式向林某订购高档名牌手表,林某将手表交由“水客”以行李藏匿等方式走私入境,再通过国内快递邮寄给货主,货主收货后通过网络及实体店等方式在国内销售牟利。

《海关行政处罚实施条例》规定,明知是走私进口的货物、物品,直接向走私人非法收购的,按走私行为论处。

6名商人行贿 “围猎”干部被法办

新华社 刘良恒

长沙市纪委近日公布一批“受贿行贿一起查”典型案例,6名商人行贿“围猎”干部,大搞权钱交易、官商勾结被依法严厉查处。

据查,2006年至2018年,湖南宁乡市市委原常委、常务副市长刘平利用职务便利和职务影响力,先后帮助宁乡市工程老板钟谷良、陈科在宁乡市承接了多个工程项目,谋取巨额不正当利益。为“回报”刘平,钟谷良、陈科以赠送烟酒、红包礼金,代为支付车辆购置税、旅游、租房等费用,以及赠送汽车等方式,向刘平及其妻子李颖行贿。在钟、陈二人长达10余年鞍前马后的服务和利益输送下,刘平彻底沦为“猎物”。2018年6月、7月,陈科、钟谷良分别因涉嫌行贿罪被移送司法机关依法处理;同年8月,刘平受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法处理,李颖因涉嫌受贿犯罪被移送司法机关依法处理。

2002年至2017年,长沙市公安局原党委委员、经济犯罪侦查支队支队长胡志国,利用职务便利和职务影响力,为特华投资控股有限公司董事长李光荣在变更强制措施、立案、撤案等方面谋取利益,并向李光荣泄露案情。李光荣多次赠送胡志国大额现金、高档车辆等贵重物品,并在党的十八大后安排胡志国到深圳打高尔夫球。2018年4月,李光荣因涉嫌单位行贿罪被移送司法机关依法处理;胡志国受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法处理。

此外,湖南新华兴信用担保公司法定代表人张林科与长沙市人民政府金融工作办公室原党组成员、副主任周练军,长沙金信置业投资有限公司董事长兼法定代表人、长沙君捷置业投资有限公司董事王鑫与长沙市中级人民法院原党组成员、政治部主任陈永超,湖南已太项目管理有限公司法定代表人余德义与长沙市国土资源局原党组成员、总规划师李远金,湖南恒顺房地产经纪有限公司实际控制人潘刃与长沙市中级人民法院原党组成员、副院长刘革强等行贿商人和受贿干部也分别受到相应处罚。